

7 ноября в ММО МВД России «Лямбирский» во время торжественного собрания, посвященного профессиональному празднику – Дню сотрудника органов внутренних дел, ряду офицеров будут вручены награды.

За многолетнюю и добросовестную службу медали «За отличие в службе» первой степени удостоены: начальник отдела, подполковник Олег Евгеньевич Воробьев, помощник начальника отдела по работе с личным составом, подполковник Альбин Альбинович Бавжис, инспектор ДПС, лейтенант Эдуард Васильевич Балдин, полицейский-водитель, старший сержант Альберт Рашидович Глямшин, полицейский-водитель дежурной части, старшина полиции Николай Леонтьевич Мазяркин.

Еще одиннадцати сотрудникам за добросовестное несение службы вручены медали «За отличие в службе» второй и третьей степеней.

Медали МВД по РМ удостоен участковый уполномоченный, старший лейтенант полиции Сергей Валерьевич Ильдеркин.

Пять сотрудников отдела поощрены министром внутренних дел по Республике Мордовия.

За высокие показатели и достижения в службе оперуполномоченный уголовного розыска И.Ф. Яхин и инспектор ПДН Л.Ш. Гладилина награждены Почетными грамотами Администрации Лямбирского района.